
 
 

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem 

feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) 

hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk. 

  

EnviroVET 
A környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a 

szakképzésben 

 

Az EnviroVET projekt támogatja a szakképzésben (VET) dolgozók szakmai fejlődését 

azáltal, hogy a projekt innovatív eredményei révén növeli a környezettudatosságukat, 

többek között egy olyan interaktív eszközzel, amely a szakképzési ágazat kulcsfontosságú 

területein a környezeti hatások mérésére szolgál. 

Ez a projekt a szakképzési központokban dolgozó európai tanulókkal, a szakképzési 

szakpolitikai döntéshozókkal és a munkaalapú tanulással foglalkozó szolgáltatókkal is 

együttműködik. Az így létrejövő hálózat nagyon értékes.  

Az EnviroVET konzorcium, amelynek szakemberei olyan országokból érkeznek, mint 

Lengyelország, Észtország, Lettország, Spanyolország, Magyarország, Portugália és 

Litvánia, az érdekelt feleket fogja bevonni azzal a céllal, hogy pozitív hatást gyakoroljon a 

szakképzésben dolgozókra és a szervezetekre, hogy a környezeti változás előmozdítóivá 

váljanak. 

ELÉRHETŐ AZ ENVIROVET LEGJOBB GYAKORLAT ESZKÖZTÁRA ÉS AZ 

ENVIROVET KÖRNYEZETVÉDELMI CHARTA! 

Ez a Legjobb Gyakorlatok Eszköztára 3 fő területen (zöld stratégiák, zöld pedagógiai 

megközelítések, zöld készségek és tudás) sikeresen megvalósított kezdeményezéseket 

mutat be, és célja, hogy felhívja a figyelmet a szakképzési intézmények, valamint vezetőik, 

oktatóik és tanulóik körében alkalmazott innovatív és pozitív legjobb gyakorlatokra. 
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A Környezetvédelmi Charta továbbá meghatározza azokat a minimumkövetelményeket, 

amelyeknek egy szakképzési szervezetnek meg kell felelnie ahhoz, hogy környezetbarátnak 

és a környezeti változások valódi előmozdítójának minősüljön. 

A zöld szakoktatási és szakképzési szervezet környezetbarát belső folyamatokat és 

eljárásokat alkalmaz, amelyeket az alábbi 5 kritérium szerint kategorizáltak: 1. Általános 

politikák; 2. Infrastruktúra és létesítmények; 3. Szakoktatás és szakképzés; 4. Oktatási és 

képzési módszerek; és 5. A személyzet folyamatos képzése és személyes fejlődése. 

AZ ENVIROVET KÖRNYEZETI HATÁSMÉRŐ ESZKÖZ MÁR KÉSZEN ÁLL A 

TESZTELÉSRE! 

Az EnviroVET környezeti hatásmérő eszköz egy online értékelő eszköz, amely lehetővé teszi 

a felhasználók számára, hogy összehasonlítsák és kicseréljék a szakképzés környezetbarát 

megközelítéseinek legjobb gyakorlatait.  

A véglegesített terepkutatási sablonok felhasználásával valamennyi partner visszajelzést 

gyűjtött a helyi/regionális/nemzeti szakképzési döntéshozóktól és a szakképzési központok 

munkatársaitól. 
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FELKÉSZÜLÉS A TANULÁSI, TANÍTÁSI, KÉPZÉSI ÉS TEVÉKENYSÉGEKKEL 

TELI (LTTA) HÉTRE VALENCIÁBAN, SPANYOLORSZÁGBAN 

2023. május elején a spanyolországi Valenciában egy hihetetlen tanulási, tanítási és képzési 

tevékenységekkel teli hétre kerül sor. A házigazda FyG Consultores szívélyesen fogad minden 

partnert gyönyörű munkaterületein és napsütötte városában.  

Ezen a héten a konzorcium megvitatja a jelenlegi eredményeket, elsősorban a Legjobb 

Gyakorlatok Eszköztára és a Környezetvédelmi Charta eredményeit emelve ki, miközben 

megosztja a szervezetek környezeti hatásmérési eszközének fejlesztésére és a kísérleti 

fázisok végrehajtására vonatkozó ötleteit.  

A jövőbeli tevékenységekkel kapcsolatos további lépésekről, például az év végén sorra kerülő 

multiplikátor eseményekről is egyeztetnek majd a partnerek. Még sok a tennivaló, de a 

projekt jó úton halad! 

További kihívások: 

EnviroVET Facilitator e-tanfolyam - a 30 órás e-tanfolyam a zöld megközelítésről a 

szakképzési ágazatban dolgozó szakembereket célozza meg azáltal, hogy megfelelő 

készségekkel és ismeretekkel ruházza fel őket.  

A partnerek jelenleg dolgoznak az e-tanfolyam megfelelő moduljainak kidolgozásán, 

amelyek tükrözik a projekt végrehajtása során megszerzett összes ismeretet, és ötvözik a 

saját országaikból származó kezdeményezéseket és tanulási stratégiákat.  

Kövessen minket a közösségi médiában, hogy naprakészen értesüljön a projektről szóló 

hírekről: 

Facebook , LinkedIn , Twitter . 

https://www.facebook.com/Enviro-VET-Project-100165509236500
https://www.linkedin.com/showcase/80513869
https://twitter.com/EnvirovetP

